

**Материально-техническое обеспечение образовательного процесса
МБОУ «Староторъяльская СОШ»
по состоянию на 1 сентября 2023 года**

1. Материально-техническая база

Территория земельного участка МБОУ «Староторъяльская СОШ» составляет 18994 кв. м. Здание школы общей площадью 1965,5 кв. м. введено в эксплуатацию в 1981 году. Здание двухэтажное кирпичное с цокольным помещением. Фундамент и потолочные перекрытия железобетонные, перегородки кирпичные.

На территории школы имеется: спортивная площадка площадью 4340 кв. м., где размещены: игровая площадка, оснащенная детским спортивным комплексом; баскетбольная площадка; волейбольная площадка; беговая дорожка; футбольное поле; зона отдыха, прилегающая к территории школы; военизированная полоса препятствий.

Образовательный процесс в школе организован в здании общей площадью 1965,5 кв. м. Обеспеченность учебными площадями на одного обучающегося в соответствии с лицензионными нормативами. Предельная численность контингента обучающихся – 320 человек, режим работы МБОУ «Староторъяльская СОШ» осуществляется в одну смену.

Финансово-хозяйственная деятельность школы направлена на:

- обеспечение основной деятельности;
- развитие материально-технической базы.

Учебные помещения обеспечены в соответствии с нормативными требованиями. В состав используемых помещений входят 23 учебных кабинета, столярная мастерская, столовая, пищеблок, медицинский кабинет, библиотека с читальным залом, кабинет социального педагога, 2 лаборантских (при кабинетах химии, физики). Все учебные кабинеты оснащены школьной мебелью и 1,3 современными ТСО. Имеется спортивный зал с раздевалками и душевыми комнатами для мальчиков и девочек, тренажерный зал, зал хореографии.

В школе имеется 17 компьютеров и 31 ноутбук. Общее технологическое оснащение находится на среднем уровне. Они объединены в локальную сеть, имеется выход в интернет, электронная почта.

В школе установлены 9 мультимедийных проекторов в начальных классах и предметных кабинетах. Одна интерактивная доска расположена в

кабинете русского языка. В кабинете физики имеется интерактивный комплекс jemini-CO. PQ75MW.

Школа оснащена учебно-лабораторным, компьютерным, спортивным оборудованием, оборудованием для школьной столовой и для осуществления медицинского обслуживания обучающихся, кроме того, за счет средств республиканского бюджета пополняется учебный фонд библиотеки, расширяются возможности улучшения инфраструктуры. Подвоз детей из близлежащих населенных пунктов осуществляется двумя автобусами.

В целом состояние материально-технической и учебно-лабораторной базы позволяет вести учебный процесс в полном объеме в соответствии с требованиями государственных образовательных стандартов. Прослеживается позитивная динамика материально - технического оснащения школы.

Школа, осуществляя свою деятельность, рационально и эффективно расходует средства.

В целом финансовое обеспечение можно оценить как удовлетворительное с четкой тенденцией на создание полноценной материальной базы.

Директор школы



/Ельмекеев И.Н./